Cestování se psem do Itálie
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Itálie obecně


V Itálii nesmíte pobývat se psem na placených plážích se slunečníky a lehátky. Na neplacené pláže můžete jít se psem, pokud tam není vyznačený zákaz. Zákaz se objevuje jen výjimečně. Nejvhodnější cestování se psem je v dubnu, květnu nebo září, kdy je placených pláží velmi málo.

V sezóně se nachází volné pláže na konci nebo za letoviskem. Psi můžou jít do plážových promenád a většiny parků, ale do většiny zábavních atrakcí je vstup zakázán. Psa si můžete vzít také sebou na trhy nebo do lunaparku a také může do většiny dětských hřišť.

Italské Alpy


Na východě území se nacházejí Jižní vápencové Alpy, na západě se táhnou Centrální krystalické Alpy. Pobyt se psem v italských Alpách je ideální na horské túry. Také zde leží největší italské jezero Lago di  Garda, které je obklopeno horami.


Bohužel u jezera je zákaz vstupu psů do vody, na některých úsecích pláží je povolen pohyb se psem na vodítku: Salo, Sirmione, Tignale, Tremosine, Torbole, Nago, Bardolino, Brenzone, Lazise, Peschiera a Torri. 

 

Grado


Dnes je Grado lázeňské město na ostrově, spojené s pevninou hrází, která Vás dovede až do samého nádherného centra města. Do centra zasahuje i kanál, takže při procházkách městem nebo při posezení v restauracích, barech a pizzerií se můžete opájet krásami starého města, plachetnicemi a loděmi zakotvenými přímo v centru města.


Pláže jsou zde písčité a s pozvolným sestupem do moře. Se psem je vhodnější pobývat v klidnějších částech letoviska, nebo na podzim a v zimě, kdy jsou ulice téměř vylidněné. 

Lignano


Lignano se nachází asi 90 km od Benátek. Dělí se na 3 městské části: Sabbiadoro, Pineta a Riviera. Sabbiadoro je centrem poloostrova a skládá se z velkého množství hotelů, barů a prázdninových apartmánů. Je zde široká písečná pláž, na jejímž konci najdete poměrně velkou psí pláž (bez plážového servisu) v oblasti s majákem a je udržovaná pouze od konce května do poloviny září.  


V části Pineta  není pláž přístupná pro psy od konce dubna do poloviny září. Toto místo ale přímo vybízí k procházkám se psem, protože je zde poměrně rozlehlý park a klidnější prostředí. Nejvhodnější pro pejsky je městská část Riviera. Na konci Riviery je umístěna menší neoficiální pláž pro psy, je zde mělká voda, protože se tady vlévá řeka do moře. Od polovny září je umožněn vstup psům téměř po celé délce pláže.
Bibione



Lido dei Pini - moderní část města. Zde se nalézá největší, ale také nejkrásnější psí pláž v Itálii. Je dlouhá cca 1,5 km a najdete zde jak placenou část se slunečníky a lehátky, tak i část volnou, která tvoří asi 80% celé délky pláže a končí v romantickém zákoutí u majáku. 

Na psí pláž se vchází z pěkného upraveného parčíku a okolo volné pláže pak pokračuje piniový les.

Spiaggia - největší část, s vyhřívaným bazénem a tržištěm, přístup na pláž se psy je téměř nemožný.
Lido del Sole - letoviskem podél pláže prochází dlouhá promenáda, kam můžete vzít na vycházku i svého psa, přístup na pláž je však se psy téměř nemožný.

Pineda - přístup na pláž se psy je téměř nemožný.
Caorle a Porto Santa Margherita



jsou dvě propojená letoviska, Caorle je rušnější a větší než Porto Santa Margherita.


V Caorle se nachází historické památky,  spousta zeleně a pláž Porto di Lugugnana, na kterou můžete jít se psem.  


Porto Santa Margherita je klidnější, proto je více vhodné pro psy, také se zde nachází více volných pláží.

Caorle od Porta Santa Margherita se nachází 6 km, je možnost se dostat z jednoho letoviska na druhé pomocí přívozu.  Porto Santa Margherita nabízí spoustu apartmánů a vilek se zahrádkou, ve kterých je povolen pobyt i s více velkými psy. V tomto letovisku můžeme doporučit také volnou pláž Spiaggia di Brussa, která se nachází mezi Bibione a Caorle. Jedná se o asi 4km volné divoké písčité pláže.

Duna Verde


Duna Verde se nachází na Benátské rivieře  vzdálené asi 10 km od Caorle a patří k nejklidnějším a nejmenším letoviskům.  Již od prvopočátku bylo toto letovisko budováno jako protiváha rušnějším a větším letoviskům

Je proto velmi vhodné pro lidi cestující se psem. Nachází se zde písčitá psí pláž s pozvolným vstupem do moře, na kterou dojdete z lesoparku.
Eraclea Mare

Eraclea Mare má krásnou písečnou pláž, která je pozvolná a nepříliš široká, je tedy velmi přehledná . Malá přilehlá promenáda byla vybudována po celé délce pobřeží. Láká k příjemným procházkám a ocení ji lidé se psy.

Na pláž, jejíž značná část je neplacená, mimo sezonu (v květnu a po polovině září) lze chodit se psem po celé její délce téměř neomezeně. V sezoně je možnost pobytu se psem na pláži poněkud omezená, od června do poloviny září tedy doporučujeme pobyt zejména těm, kdo požadují dostatek možností pro vycházky se psem, avšak ne na psí pláži.

V letovisku je pro psy vyhrazena pláž Laguna del Mort. Eraclea Mare je poměrně klidné letovisko, ale i zde najdete dostatek restaurací,cukráren a kaváren i několik menších supermarketů a také cyklostezky. Pro děti je přímo u pláže pěkné dětské hřiště. 

